

# В первый раз войти в класс

Автор: Евгений Гришуков

В октябре многие выпускники НГПУ впервые встречают День учителя в школе. Для молодых специалистов это особенный день: буквально несколько месяцев назад они получили дипломы об окончании вуза и новый учебный год начали в роли педагога – энергичного, полного сил и свежих идей, готового к достижению педагогического мастерства. Некоторые студенты начинают свой учительский путь еще во время учебы, к выпускному курсу становясь настоящими профессионалами. Школа становится для них вторым домом, а ученики – новой семьей. Ко Дню учителя «Весь университет» встретился со студентами и выпускниками НГПУ, которые в этом году впервые переступили школьный порог в качестве учителя.



**Арина Морозова**, студентка 5 курса ИД НГПУ. Учитель начальных классов и английского языка, классный руководитель в МБОУ СОШ № 155

**Направление подготовки:** Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

**Профиль:** Начальное образование и иностранный (английский) язык

Изначально я планировала поступать в другой университет, но все изменилось в 11 классе. Когда я впервые перешагнула порог НГПУ, я поняла, что именно здесь я хочу получить высшее образование. Но дальше меня ожидал сложный выбор: в какой же институт/факультет подать документы. Мои сомнения развеяла одна студентка, которая встретила меня в приемной комиссии. Она с такой нежностью и трепетом рассказывала про институт детства НГПУ, что мне ужасно захотелось поступить именно сюда. И вот я уже пять лет обучаюсь в ИД НГПУ.

На мой взгляд, учитель начальных классов должен прекрасно знать свои дисциплины и умело заинтересовывать ими каждого ученика. На наших уроках всегда необычная атмосфера, каждое занятие – это открытие чего-нибудь нового. Именно в начальной школе зарождается любовь к обучению. Но самое главное в учителе начальных классов – это любовь к детям. Только по-настоящему любящий детей человек, способный отдавать им тепло своей души, может работать в начальной школе.

В школе № 155 приятно находиться и детям, и взрослым. Мне было несложно установить контакт с коллективом, педагогический состав хорошо принимает новых сотрудников. Они готовы подсказать и проконсультировать по любому вопросу.

**Анастасия Хлызова**, магистрант 1 курса ИИГСО НГПУ. Учитель истории и педагог по внеурочной деятельности в МБОУ СОШ № 19.

**Направление подготовки:** Педагогическое образование

**Профиль:** История

Я преподаю ребятам с 5 по 8 класс и таким образом охватываю практически всю среднюю школу. История – неотъемлемая часть нашей жизни, и это очень важный предмет. Даже то, что произошло буквально вчера или час назад – это уже история. История позволяет стать эрудированным во многих областях, ведь мы изучаем не только даты и события, но и явления и предпосылки. У каждой дисциплины есть история: в физике – когда и как появилась первая лампочка, например.

Мне было страшно приходить в школу в роли учителя, ведь всю жизнь я была учеником. А ребята, у которых я сейчас преподаю, не намного младше меня. Я учитель небольшого роста, поэтому многие школьники выглядят даже старше меня. Но сейчас страх уже ушел. И каждый раз, когда я иду в школу, я чувствую невероятную воодушевленность, потому что мне нравится то, чем я занимаюсь.

В университете я начала смотреть на жизнь школы совсем по-другому и теперь понимаю, как бывает сложно учителям, родителям, ученикам. Но НГПУ научил меня справляться с этими сложностями. Пока не попробуешь себя в роли учителя – не поймешь, что это такое.

Школам очень нужны молодые кадры! И вы наверняка сможете найти здесь свое место. Не бойтесь, коллектив, дети, родители примут вас. Вы – молодой специалист. Вы владеете современными подходами в образовании. Вы ближе к ученикам. Вы понимаете их, а они понимают вас.

